
TEIÍPORA])Á DE PHUáAVEHA DEL 1934 (ballets Russos)

17 funoions a 4.EOO pessetes
8 ^ IMnioipal i Infancia
R. 0.
15 ia Q¡ llotges

71.400
5.712
14.574»10
5.400*50

Total pessetes 97,OB'S*60

Personal

Per repartiment
Impostos
R. 0.

BUT A Q U E 3

71*40
5*70
14*60

91*70

LLOTGES PATI I SEGOU PIS

Unitats 6*50 =«

Per repartiment
Impostos
R. 0.
Recàrrec 15 ^

665*60

71*40
5*70
14*59
10*71

102*40

Transmissible

114*65

6*75 = 691*20

LLOTGES PRIMER PIS

Unitats 9 = 921*60v

LLOTGES TERCER PIS I BAITYERES 1-2-3-4

Unitats 2 =« 204*80 ^

PROSOEUICS PATI

Unitats 11*125 - 1.139*20 ^

9*25 =. 947*20 ^

BANYERES 5 i 6

1*50 = 153*60 ^

PROSCENIOS PRECBR PIS

Personal 13*50 = 1.382*40^
Transmissible 13*75 = 1.408 - x

un cartr6 8 pessetes = dos cartrons 21*40 = tres cartrons 30*60

Dimarts 2 = Dimecres 2 = Dijous 3 = Dissabtes 2 = Tardas 3.

Taquilla de 10 a 1 i desde les 3

Oomptaduria 10*30 a 1*30 = 3*30 a 7*30 = 9*30 a 10*30.


